

中国风景 芝香真情
一品景芝

有什么新鲜事想告诉大家?

齐鲁晚报官方微博 <http://weibo.com/qjwb>
奥运微话题网址: <http://e.t.qq.com/qjwbwy>

428 | 1567901 | 4932

关注 | 粉丝 | 微博

表情 图片 视频 音乐 话题 投票 公开 发布

@齐鲁晚报:中国体育代表团副团长、国家体育总局副局长肖天受访时表示,金牌多了,一些学者说金牌没什么价值,要中国运动员放松、享受比赛。“可是伦敦奥运会,哪怕是我们金牌少拿了一点,老百姓能把你骂死。”如果中国金牌拿得少,你会觉得丢面子、大骂体育局吗?你认为什么是“体育强国”?

金牌拿走,还我健身房!

@伍建乔:我赞成肖天的说法,竞技就是竞技,参加奥运就是奔着金牌而来。若不是如此,各国派什么强手参加比赛,都派些工人农民和商人去比赛好了!

@范:完全背离了体育精神,就是拿到1000块又能怎样?

@黄伟民:奥运金牌虽然重

要,但全民体育更重要。在全民健身素质提高了以后,当然金牌越多越好。

@地球的背影:反对的不是金牌,是举国体制。

@顺子DE:金牌拿得再多,如果无法带动全民运动也是枉然。

@TD明烛天南:用了我们这么

多钱,当然要骂你。

@竹林zb:要做到体育强国,第一件事就是把经费全部用在全民健身身上。一块金牌不拿,我也不回骂,乱花纳税人的钱,把金牌全部拿下来,我也会破口大骂。

@群众的眼睛:百姓不是骂金牌拿少了,而是骂花了这么多钱只

为拿金牌。

@真情邂逅:金牌合多少钱一块啊,我巴不得你一块不拿,把钱全都投入到公共体育健身之类的。

@虎妞:体制不一样,当然对结果的要求是不一样的。要知道中国运动员是国家养着来训练的,国外的运动员都是自食其力去参加比赛。



伦敦街头的骑警,恐怕是奥运期间最好的工作了。他们一般两个一对优哉游哉地在路上巡逻,马儿高大英俊,警察风度翩翩、英姿飒爽,马儿时不时停下来接受行人的爱抚。

本报特派记者 刘军 摄



态度在哪里?精神在哪里?斗志在哪里?

李娜,不想打还是打不过

@奥运微评:作为中国网球的领军人物,李娜被国人寄予厚望,但她在伦敦奥运的第一轮就被淘汰,作为一个职业化明星,李娜会如何来解释维护自己的形象?

@家庄:她今天就没想赢!看看比赛时那懒散的样子!

@高寒:我感觉她不可能为了一个没有高额奖金和积分的奥运会全力以赴。

@双鱼座:明显不在状态,

没有兴奋起来!看得很无语!

@祁晓建:李娜的培养体制没有特例,没有前期的举国体制,靠她的出身和家庭背景根本走不到现在。真正特例的只有丁俊晖一个。

@无名某七:奥运冠军哪有她打其他赛事挣得多啊,人家是商人。

@飞鱼:你看人家莎娃,并没有因为金钱而动摇对荣誉的执著,冠军一个接一个。

铜牌没有金子的光芒,但同样浸满汗水

你冷落喻丹,我为她盖楼

@齐鲁晚报:易思玲和喻丹在同一项目上得奖,一个首金,一个首铜,得到的待遇天壤之别,贺电上没有喻丹的名字,CCTV连一个对准喻丹的特写镜头都没有,当记者采访完易思玲想起喻丹的时候,她已经悄然离开,我们真的就这么现实吗?

@不沉的镇远-巴莱:同意,得了银牌和铜牌的选手一样值得表扬!

@墨蟹:叶诗文得了金牌,李玄旭的铜牌也被忽略了。

@桀殇殞殞:媒体不尊

重喻丹,但我要为她喝彩。

@依个小棺材:竞技体育就是这样,同样还有一些没参加奥运的选手,你连名字都不知道。

@Celia-Kool:每一个参赛

的运动员都值得尊敬。

@久立醉霸:有冠军不采访,采访季军,那是脑袋有坑。

@李宁宁:竞技体育的特征不就是这个?你还记得上届世界杯亚军是谁吗?

男司仪



@齐鲁晚报:奥运首次起用男性司仪。在夺得首金的颁奖典礼上,人们意外地看到了几位紫衣白领的“男司仪”身影。这是奥运历史上首次出现男性颁奖司仪。伦敦奥组委表示,这样的安排就是为了体现奥林匹克平等与中立的价值观。

@冯第有:感觉怪异。

@西城955:我觉得怪怪的,就像霍格沃茨魔法学校出来的一样,是哈利波特的同学不?

@陌陌:右边那个真像哈利波特。

@梓里格桑:终于轮到男人们当司仪了……

@乔波:比起出品美女来,英国更盛产帅哥!

@爱音思弹:英国有女王,所以出现男司仪太正常了。



谁的身上没伤疤



易思玲的手指关节磨出的茧子。她说她不希望茧子下去,要一直握着枪。

姚明莫非住板房?

在伦敦担任央视解说的姚明受到酒店的特殊“礼遇”。姚明住的酒店,厕所门的高度只有2米20,姚明不弯腰根本进不去。后来为了留住他,酒店把门上面的墙全部敲掉,还把浴室的顶棚也拆了。



别忘了先谢祖国

@孙杨(伦敦奥运400米自由泳冠军):我做到了,我成功了!感谢大家的支持!

你就别姓邹了,改姓牛吧



@邹市明(北京奥运会拳击48KG级冠军):抽签的结果出来了,基本有竞争的对手都在我上半区浮出水面。第一场对手是古巴,水平不错,算一号劲敌行列。不过我是夺金来的,遇见谁都得灭,就当提前决赛了。来吧!来吧!什么都不用说,来场激烈的较量吧!

天道一定酬勤吗

@谭宗亮(中国射击队队员):2012年7月29日,伦敦,凌晨4点30分,辗转于床,四年,弹指一挥间,在昨天经过一场没有硝烟的战斗后一切归于起点!唏嘘不已,感慨不已!清晨7点整,醒来上网,感动!四年后,巴西里约,再赴奥运!

杜丽说你“欠抽”

@庞伟(北京奥运冠军):感谢大家对我的关心和支持,虽然结果不尽如人意,但是这四年的努力和坚持将是我人生中最宝贵的财富。祝中国军团好运,中国射击队加油!

因为是女王所以才有气质吧

@马蕴雯(中国女排副攻):女王好有气质!

你比刘翔还厉害

@叶诗文(伦敦奥运女子400米混合泳冠军):第一天的比赛结束啦!成绩非常满意,明天还有200混,继续努力!感谢大家的支持!后面的比賽我会继续努力的!谢谢大家!